


Týden z pekla: Spojené státy útočí na Rusko a podílejí se na izraelských válečných zločinech

 infokuryr.cz/n/2024/11/25/tyden-z-pekla-spojene-staty-utoci-na-rusko-a-podileji-se-na-izraelskych-valecnych-zlocinech

kuryr

25. listopadu 2024

Bohužel zatím nebyl vyvinut stroj, který by dokázal vrátit člověka zpět v čase a napravit hrozné chyby, jichž se dopustil kvůli nedostatečnému uvědomění si možných následků určitých činů. Kdyby byl rakousko-uherský arcivévoda František Ferdinand v červnu 1914 někde jinde než v Sarajevu, Srb Gavrilo Princip by na něj možná nikdy nespáchal atentát a evropský systém vojenských aliancí by nikdy nebyl spuštěn, aby začal první světovou válku. Když projdeme následné dějiny válek od Velké války, jistě existuje celá řada historických chyb nebo opomenutí, které by bylo možné napravit, aby tyto války vůbec nezačaly.

Bohužel je třeba připustit, že mnohé z těchto válek bez jakéhokoli důvodu iniciovaly nebo rozšířily Spojené státy americké, které vznikly jako konstituční republika zčásti proto, aby zvrátily tendenci evropských monarchů válčit z jakéhokoli důvodu nebo bez něj. S ohledem na to je třeba vzít v úvahu skutečně strašlivé rozhodování, které iniciuje současný vládnoucí režim prezidenta Demokratické strany Joea Bidena nyní, když volby 5. listopadu skončily a kandidát Republikánské strany Donald Trump přesvědčivě zvítězil. Nyní přichází reakce Bidena a jeho spolupracovníků, kdy se fraška stává tragédií, neboť Biden se snaží udělat vše pro to, aby omezil zahraničněpolitické a národněbezpečnostní možnosti, které bude moci Trump uplatnit, až se 20. ledna ujme úřadu. Je to politika ve své nejšpinavější podobě, navíc je to recept na katastrofu s důsledky, které mohou snadno vést k vypuknutí třetí světové války s jadernými zbraněmi jak ve východní Evropě, tak na Blízkém východě.

Podívejme se na chvíli na to, co Biden udělal, a také na zhoršující se faktory spojené s Trumpovým jednáním, které by mohly vyvolat náhlou eskalaci nepřátelství jak na Ukrajině, tak v Palestině/Izraeli. Biden posílil své domnělé „válečné pravomoci“ a učinil tak navzdory skutečnosti, že nemá vůbec žádné ústavní pravomoci k zahájení nebo udržování válek s výjimkou případu bezprostředně hrozícího útoku. Schvalování války je ústavou svěřeno Kongresu, ačkoli všechny americké války od 2. světové války byly vedeny bez vyhlášení války. Biden od počátku sloužil jako podněcovatel, působil jako podporovatel a eskalátor obou konfliktů, které v současnosti probíhají, a dodával Izraeli a Ukrajině zbraně a peníze. Většina autorit mezinárodního práva považuje aktivní roli USA v těchto válkách za roli válčící strany, která zahrnovala umístění amerických vojenských sil v Izraeli i na Ukrajině, což je v případě Ukrajiny pravidelně popíráno. Američtí vojáci jsou otevřeně přítomni v Izraeli, pravděpodobně proto, aby sloužili jako záchytný bod, pokud by Írán zaútočil a vytvořil tak záminku pro válku USA proti mulláhům.

Bidenovy kroky týkající se Ukrajiny/Ruska lze právem považovat za bizarní. Navzdory tomu, že téměř všechny vojenské autority se domnívají, že existuje vysoká pravděpodobnost, že Ukrajina bude muset kapitulovat, možná ještě před Bidenovým odchodem z funkce, Bílý dům 17. listopadu upustil od námitek proti ukrajinskému použití nejmodernějších raket ATACMS, které poskytly a do jisté míry obsluhují a kontrolují USA a které jsou schopny zasáhnout dvě stě mil do Ruska. Rusko prohlásilo, že taková akce „kvalitativně“ změnila povahu konfliktu, čímž se nesporně stala válečným aktem a překročila červenou linii, která by vyvolala použití všech dostupných prostředků Kremlu k odvrácení hrozby. „Veškeré prostředky“ jednoznačně zahrnují jaderné i raketové útoky na samotné Spojené státy i na státy NATO. Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj rychle využil nově dostupné zbraně a 19. listopadu zahájil útok na Brjanskou oblast v Rusku, při němž bylo odpáleno šest raket, z nichž pět bylo zachyceno. Rusko odpovědělo 21. listopadu zničením ukrajinské vojenské základny u Dněpru zřejmě pomocí pokročilé

hypersonické balistické rakety středního doletu RS-26 Ružek, kterou Kyjev označil za „ICBM“ a která nesla konvenční hlavici, ačkoli mohla být vybavena i jaderným zařízením.

Proti Bidenově akci se ohradil pouze jeden statečný kongresman, Tom Massie z Kentucky, který na X napsal, že

„Povolením úderu raketami dlouhého doletu na území Ruska se Biden dopouští protiústavního válečného aktu, který ohrožuje životy všech občanů USA. Je to trestný čin, který lze odvolat, ale ve skutečnosti je to vykastovaná loutka hlubokého státu.“

Opravdu Joe Biden vážně zvažoval, zda jeho krok, který nezmění výsledek války na Ukrajině, podporuje zájmy amerického lidu? Myslím, že se ukázalo, že ochromený a zmatený myslitel, který v současnosti sedí v Bílém domě, by takové úvahy nebyl schopen. Biden na svou hloupost navázal tím, že povolil Ukrajincům rozmístit pozemní miny dodané USA, tedy zbraň, jejíž použití odsoudilo jako válečný zločin více než 140 zemí světa, a dal také zelenou britským dodávkám vlastní verze modernizované rakety Storm Shadow ukrajinským silám. Biden rovněž pověřil ministerstvo financí, aby podpořilo Ukrajinu částkou 7 miliard dolarů, která po zařazení do rozpočtu stále leží ve státní pokladně USA jako pomoc Ukrajině. Biden se zřejmě chce ujistit, že do nástupu Trumpa k moci bude vše pryč. Jinými slovy, ujišťuje se, že válka bude pokračovat i po jeho odchodu, ale tragickým konečným výsledkem by mohlo být, že se ze zvládnutelného konfliktu nyní stalo něco úplně jiného, zejména pokud ostatní země NATO budou následovat britský příklad a zapojí se do boje. Rozšířená válka bude mít potenciál přejít do globální a jaderné podoby.

A pak je tu Izrael. Bylo to samozřejmě Bidenovo rozhodnutí z poloviny října poslat do Izraele americké protiletadlové rakety THAAD (Terminal High-Altitude Area Defense) plus jejich americké vojenské posádky. A bylo tu také Bidenovo varování z 13. října, kterým dal Izraeli 30 dní na to, aby přijal opatření k nápravě politiky

hladomoru v Gaze, jinak USA zváží omezení dodávek zbraní. Těchto 30 dní uplynulo a Izrael, pokud vůbec něco, zpřísnil kontrolu nad dodávkami potravin a léků do Gazy, ale Biden a jím vedená zločinecká banda podle očekávání nedělají nic jiného, než že lžou o tom, co Izrael chystá. Ve skutečnosti ještě více chránili Izrael tím, že 20. listopadu vetovali rezoluci Rady bezpečnosti OSN týkající se Gazy, která požadovala „okamžité, bezpodmínečné a trvalé příměří, které budou dodržovat všechny strany, a dále“ opakuje „požadavek na okamžité a bezpodmínečné propuštění všech rukojmích“. Američtí vyjednaváci předtím uvedli, že Izrael rezoluci podpořil, což se však nestalo, a proto USA při hlasování Netanjahua podpořily. Pro rezoluci hlasovalo 14 poslanců, proti byly pouze Spojené státy, což opět dokazuje, jak se USA kvůli podpoře otevřeně vyhlášené a prováděné genocidy střelí do vlastní nohy, pokud jde o jejich postavení ve světě. Bidenovo veto přichází navzdory skutečnosti, že on a jeho komplicové neustále nařikají, jak chtějí zastavit boje prostřednictvím příměří. Svědčí to jednak o Bidenově základní nepoctivosti, jednak to vypovídá o tom, kdo je ve vedení, že když izraelský Benjamin Netanjahu řekne „ne“, lze očekávat, že Biden vyskočí na nohy a zsalutuje vyšší moci.

Další nešťastnou věcí v jednostranných vztazích mezi Izraelem a USA je, že patolízalství vůči židovskému státu bude pravděpodobně pokračovat, jak je patrné z výrazně proizraelského kabinetu, který sestavuje nově zvolený prezident Trump. Trump přijal politický dar ve výši 100 milionů dolarů od kasinového magnáta Miriama Adelsona a výměnou za to pravděpodobně podpoří izraelskou anexi celého zbytku historické Palestiny na Západním břehu Jordánu. Rovněž povzbuzuje Izraelce, aby „dokončili práci“ na Palestincích. Zavázal se, že se zasadí o to, aby v systému nákupu zbraní již nedocházelo k žádným zpožděním nebo omezením, pokud jde o Izrael. To znamená, že zbývající Palestinci budou buď zabití, nebo vyhnáni ze svých domovů do exilu na nějakém neurčeném místě, pokud budou mít štěstí, a Trump se bude pravděpodobně dívat jinam.

Špatných zpráv je tedy dost, ale 20. listopadu se objevila jedna dobrá zpráva, když Mezinárodní trestní soud (ICC) v Haagu vydal zatykač na Benjaminu Netanjahu a jeho nedávno odvolaného ministra obrany Yoava Gallanta kvůli jasně prokázanému problému záměrného vyhladovění Gazanů ze strany Izraele. To znamená, že pokud některý z nich vycestuje do některé ze 124 zemí, které uznávají jurisdikci soudu (USA a Izrael ji neuznávají), je povinností těchto zemí nechat obviněné zatknout. Několik evropských zemí již oznámilo, že budou na základě zatykače jednat. Obvinění byli také dva vůdci Hamásu, z nichž jeden je mrtvý. Netanjahu již rozhodnutí odsoudil jako založené na „antisemitismu“.

Na zprávu předvídatelně ostře reagovali také republikáni. Floridský kongresman a nastupující Trumpův poradce pro národní bezpečnost Mike Waltz následující den vydání zatykačů odsoudil s tím, že mezinárodní soud „není důvěryhodný... Tato obvinění byla americkou vládou vyvrácena. Izrael legálně bránil svůj lid & hranice před genocidními teroristy. V lednu můžete očekávat silnou reakci na antisemitskou zaujatost ICC & OSN.“ Arkansaský republikánský senátor Tom Cotton označil ICC za „klokaní soud“ a žalobce Karima Khana za „...vyšinutého fanatika. Běda jemu a každému, kdo se pokusí tyto nezákonné zatykače prosadit. Dovolte mi, abych jim všem přátelsky připomněl: americký zákon o ICC je z nějakého důvodu znám jako Haagský zákon o invazi. Přemýšlejte o tom.“

Tleskám soudu za jeho odvahu jít po těchto válečných zločincích navzdory hrozbám lidí jako Cotton a senátor Lindsay Graham, že půjdou po rodinách členů soudu, a také varování před sankcemi proti soudu samotnému, které přišlo od nového republikánského předsedy Senátu Johna Thunea. Osobně jsem zklamán jen proto, že bych chtěl, aby byl příběh ještě lepší. Toužím po tom, aby ICC vyšetřil, obvinil, zatkl, odsoudil a uvěznil Joea Bidena, Antonyho Blinkena, Lloyd Austina a Jakea Sullivana za jejich válečné štvání a materiální podporu a spoluúčast na zločinech Izraele proti lidskosti. Rád bych také, aby americká veřejnost a

média pochopily, že to, co tito lidé udělali, by mohlo být považováno za vlastizradu, protože přísahali, že budou dodržovat americkou ústavu, tedy dokument, který vědomě zničili.

Philip Giraldi

A Week From Hell: The United States Attacks Russia and Is Complicit in Israeli War Crimes vyšel 22.11.2024 na Global Research. Překlad Zvedavec.org